
19. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МОТЕЛІВ В УКРАЇНІ
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Готельно-ресторанна сфера як одна з високорентабельних галузей 
світової економіки, у XXI ст. стає провідним напрямом економічного і 
соціального розвитку України. Міжнародний досвід свідчить, що необхідною 
передумовою активного та успішного просування цієї галузі на ринок держави 
є сучасна туристична інфраструктура. Сьогодні туризм формує економіку 
багатьох держав, регіонів, стає важливим чинником стабільного розвитку 
світової індустрії гостинності.

Сучасний стан і тенденції розвитку готельної індустрії країни можна 
охарактеризувати наступними положеннями:

1. Досягнення готельної індустрії України є дуже скромними на тлі 
загальносвітової тенденції неухильного зростання, процвітання і розвитку даної 
сфери діяльності.

2. Основний готельний фонд країни не відповідає міжнародним 
стандартам.

3. Високо комфортабельні мотелі в Україні введені в експлуатацію за 
участю іноземних компаній дозволили істотно скоротити дефіцит мотелів.

Роль придорожньої інфраструктури у сегменті туристичного 
обслуговування часто недооцінюють та неналежно досліджують експерти й 
науковці з цієї галузі. Незважаючи на це, значна частка внутрішніх та 
іноземних туристів щоденно користується послугами таких закладів, 
збільшуючи прибутки кожного окремого закладу та створюючи попит на таке 
обслуговування, що надалі може означати розбудову туристичної 
інфраструктури та створення нових робочих місць.

Для підвищення рівня конкурентоспроможності мотелі повинні постійно 
вводити інновації, щоб залишатись провідними у своєму сегменті та бути на
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два кроки попереду конкурентів. Також потрібно заохочувати co-opetion 
(cooperation+competition: співпраця + конкуренція), адже готельний бізнес 
змушений конкурувати не лише в середині галузі, а й з фірмами готельного 
сервісу, фірмами, які пропонують послуги оренди житла, гуртожитками, 
приватним сектором, але разом з тим він повинен тісно співпрацювати з ними. 
Однією з найбільших проблем готельного є відсутність реклами. Отже, 
потрібно запровадити агресивну рекламу на туристичних сайтах, в турагенціях, 
що певною мірою знизить зовнішню конкуренцію. Було б добре отримати 
державну підтримку готельного бізнесу, наприклад на кордоні видавати 
іноземцям проспекти з усіма мотелями України, налагодити співпрацю з 
Держкомтуризму тощо.

Удосконалення транспортної інфраструктури, особливо прикордонної 
зони, а також облаштування транспортних коридорів усіма необхідними 
об’єктами, впровадження сучасних технологій обслуговування є дуже 
важливим питанням, над вирішенням якого працюють фахівці у сфері туризму. 
Важливу роль для подальшого розвитку ринку туристичних послуг в Україні 
відіграють транспортні шляхи. Вони повинні відповідати міжнародним 
вимогам, забезпечувати швидкі, безпечні та комфортні умови перевезення 
туристів. Саме вони є першою ланкою ланцюга в успішному залученні 
туристичного потоку іноземних громадян до країни.
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